

8家楼盘开盘，清一色走刚需路线

小长假首日南京人认购421套房

五一长假第一天，南京的开发商已经按捺不住，打算在小长假开盘的8家楼盘已经全部开盘，且清一色地为刚需楼盘。从房产网上可以看到，由于密集开盘，楼市的认购量正在大涨。继4月28日认购量突破300套后，昨天到下午6点为止已经认购了421套，楼市在4月份的尾巴突然又爆发了。

□现代快报记者 马乐乐

将板桥房价拉低到“7”字头的金地自在城，昨天再次开盘八期房源。此次推出的两幢楼共240多套房，都为89、112和115平方米的刚需户型。金地八期上个月首次开盘时均价在8000元/平方米以下，从房产网上看，近500套房已经卖掉大半。昨天，八期房源再次开盘仍然延续着低价的策略，有买房人甚至在售楼处外打了一夜牌排队。

根据开发商提供的信息，昨天卖出近7成房子。“今年年初结婚是在我家老房子里的，已经观望了大半年，再不买房的话，恐怕女方家里人都不答应了。”在金地自在城售楼处，一位不到30岁的小伙子说，自己出手买房是因为“等不起了”。

昨天上午，威尼斯水城也是第二次推出“提香花园”组团共600套房，有消息称，前往买房的大多是在江南工作的年轻刚需人群。“江南房子买不起，江宁对我太远。地铁三号线开通之后，希望我每天能挤上地铁。”在

城北工作的任小姐说，自己和未婚夫在这里买了一套两房。而昨天的威尼斯水城认购量超过了两百套。

在刚需主导的市场，大牌房企也只能向市场低头。江浦地区的中海万锦熙岸，前天傍晚加推房源，但只加推了一幢楼136套房。开发商说，这幢楼位置不如之前，均价只有8000元/平方米。“我们这是雷锋价。”开发商无奈地戏称。尽管如此，当天销售量也没超过100套。

江宁的银城千花溪此次开盘由于位置较好，涨价1000元/平方米。一些购房人说，虽然房子很诱人，但价格超出了预算，只好先考虑一下再说了。

昨天到下午6点为止，开盘的8家楼盘已经认购了421套。“只要开发商能够以价换量，刚需行情仍然可以维持一段时间。”南京网尚研究机构总经理李智说，接下来的楼市没有乐观的理由，开发商仍然需要用价格的诚意来打动购买力有限的刚需人群。

■新闻链接

常州一楼盘造势 拿出4万元给私家车主加油

昨天上午，位于常州常武南路的中石化城区加油站，车辆络绎不绝，不少私家车专门赶来加油。原来，这是常州某楼盘为新楼盘开盘“加油”造势，只要市民来该加油站加油就可获得20元“加油补贴券”。

“凡在2012年4月29日上午9点至下午5点在世贸中心对面的中石化城区加油站加油，即可享受3月20日涨价前油价。只此一天，限时恭候。”前天中午，自打该楼盘官方微博上发出这则消息后，引起不少关注。昨天上午10点多，已有不少私家车前来加油。

“我前几天听广播时听到这则消息，就赶过来了。”陈先生说他住在附近，特意赶过来“占个便宜”，“我还告诉了几个朋友，可能他们一会儿也会过来。”

“我正好经过这里，加了200元93号汽油，返回了20元，相当于每升油才7块1毛多。”周先生笑呵呵地跟记者算了一笔账。

加油站朱站长说，他们加油站每天有2000多辆汽车来加油，“今天来加油的车辆比平时多了一些，不过也不是特别多。油价还是按现价计算，不过每辆车可以领到一张开发商提供的20元补贴券，可以现场兑换现金。3月20号调价前，93号油价是7块4毛多，现在的价格是7块9毛多，相当于每升油的差价为5毛。如果一辆小汽车加40升汽油的话，就比之前贵了20元，而现在每辆车补贴20元，所以单价就等于回到了3月20日涨价前。”

记者从活动主办方常州某楼盘的相关负责人处了解到，这次活动，主办方共拿出4万元用来补差价。“虽然我们这次活动只有8个小时，但我们还是按每天2000辆车加油来计算，应该可以满足顾客的需求。”该负责人说，他们的新楼盘将于6月份开盘，用这种方式宣传，也是想让更多的老百姓受益。

□现代快报记者 晁静

技术骨干辞职两个月 就进了对手公司

老东家很生气，上法庭索赔巨额违约金

快报讯(记者 田雪亭 实习生 须君花)工程师离职时，单位向他支付了竞业限制补偿金，和他约定3个月内不能进入“对手”公司工作。但没想到，工程师拿了补偿金后，仍然去了对手公司，于是，老东家一怒之下与其打起了官司，索要巨额违约金。

方青是南京A软件公司的软件开发工程师，从事的是核心技术工作，不少同行都想将他挖走，其中，南京B软件公司的老总承诺，只要方青来他们公司，一定有更好的发展机会、更高的工资。条件这么优厚，方青心动了，2010年6月，他向工作了10年的老东家提出辞职。

老板极力挽留，可方青一定要辞职。无奈之下，老板与他签订了一份《竞业限制协议书》，约定：竞业限制的期限为三个月，公司在三个月内每月支付方青竞业限制的补偿金为3000元，如果方青违反了此协议，要承担违约金10万元。签订了协议书后，公司向他发放了2010年8、9月的竞业限制补偿金各3000元。但就在这个时候，方青进入了B软件公司。

于是，老东家向方青追讨已支付的竞业限制补偿金6000元，以及违约金10万元。仲裁支持了公司的请求，方青不服，一纸诉状将老东家告了。

方青认为，其在A软件公司的月收入为2万余元，按照法律规定，竞业限制补偿金应不低于月工资的三分之一，即6000元。但是，A软件公司仅仅支付了一半，所以当初双方签订的竞业限制协议书应属无效。

后经法院查明，方青和公司签订的《竞业限制协议书》是双方当事人真实意思的表示，不违反法律规定，对双方均具有约束力。因此，方青在竞业限制期限内，到双方约定的竞业限制范围内的其他企业工作，应承担相应的责任。但因为原公司所支付的竞业限制补偿金过低，所以也存在过错。最终，经法院调解，方青一次性支付原所在公司2万元，但不再退还竞业限制补偿金6000元。

(文中涉案当事人为化名)

上大巴前晕倒了 还好有人及时施救

快报讯(通讯员 毛文琪 记者 毛丽萍)“快来人啊，有人晕倒了！”4月28日下午5点左右，在南京汽车客运南站高淳班车流水发班点0号检票口，正在排队候车的旅客中突然有人发出一声惊呼。

正在发车点组织发车的值班站长产江南，立即冲入人群来到晕倒的旅客身边，并请周围的人尽快散开，以保证空气流通。因为不了解病因，产江南迅速将这名旅客放平，并将他的随身小包放在他的头颈下，然后拨打车站警务室和120急救电话，将此情况报告给正在现场指挥生产的厉德如、嵇娟两位副站长。

两位副站长迅速赶到，嵇站长还带来了一瓶矿泉水，厉站长用水瓶子缓缓地给旅客喂了几口水，旅客慢慢苏醒了。原来这是一名在马鞍山上学的学生，没买到从马鞍山返回高淳的车票，只好一路奔波到南京后再往家赶，由于天热，加上疲惫和着急，诱发了他的痼疾。

随后，厉站长联系了他的父亲王先生，约定由南京飞凯公司苏AB6878班车将他带回高淳。晚上7点多，车站工作人员再次打通王先生的电话，欣慰地得知他的孩子已平安到家。

出租车见到乘客关门就跑

中央门汽车站这一幕让人看不懂，稽查人员说不算拒载



昨天，中央门汽车站客流量很大，实行限时进站 现代快报记者 顾炜 摄

有乘客打车，对出租车司机来说当然是好事，可昨天却有市民爆料，他们拎着大包小包从济南回南京，在中央门汽车站出租车上客点打车，出租车居然关门就跑，“他们只带自己找的，‘送上门’的不带。”这是怎么回事呢？

“中央门汽车站这样的窗口

地带，居然那么难打车，排队的出租车都想找个大生意，南京人不带，路近的不带……”昨天，有网友愤愤不平地发了一条这样的微博。

昨天早上，记者赶到中央门汽车站，车站到处是人，原来的出租车停靠点已经挪到广场门

前的马路上，现场有两位客管稽查队员在维持秩序。“打的啊，美女？”“到哪里啊，打的啊？打车走啊？”吆喝声不绝于耳。停靠点停着近十辆出租车，奇怪的是，车上司机位上大多空着，没人。

11:00左右，两位老人背着大包小包走向其中一辆出租车，

还没开口，就听“关门，关门”，有人迅速上车把空车开走了。“为什么不带？”老人摇摇头，“不知道，出租车难道不要挣钱吗？”记者询问现场稽查人员，该人士说：“可能要去加气了。”可这辆车又在前面不远处停下，开始揽客，“老板，要打的吗？去哪里？”

刚才那一幕算不算挑客拒载？两名稽查人员很明确地告诉记者：“不算。拒载是乘客上车了，说了去哪里，司机不走，赶乘客下来这叫拒载，他们又没上车！”

拒载是不是这样定义，记者在《南京市客运管理条例》里找到标准答案：开启了空车标志，行驶中或在路边候客，但是不带客；停靠路边候客的时候，挑选乘客；无正当理由，未按照约定时间到指定地点载客。有一些的哥会问，是不是顺道，如果不顺路就不带，一旦和乘客发生了语言交流，询问了目的地，发现不顺路就不带，就是拒载。

随后，记者联系南京市客管处相关人士，该人士表示，他们会加强监管，一旦发现并核实，出租车司机将被处罚200—1000元。

□现代快报记者 毛丽萍

苏宁五一大牌签售 火爆进行中

昨日作为五一假期的第一天，笔者走访了各大竞争激烈的家电商场，其中苏宁电器山西路店的老总品牌签售格外引人注目。据了解，为了回馈广大五一家电消费大军，从29日开始，苏宁电器将联合夏普、西门子、美的、海信、创维、三菱重工及HP等厂家共同举办总经理签名售机活动。除了昨日已经举行的西门子&博世签售外，今天夏普、创维、三菱重工还将在分别在苏宁山西路店和新街口店、商茂广场店举行签名售机让利活动：凭各大品牌或苏宁相关负责人签售卡可在以上品牌柜台享受100—500元的直降优惠。苏宁电器相关负责人表示，此次签售的品牌均是市场热门品牌，此次活动的开展也将进一步降低市民购买家电的成本。

除了“签售卡”的魅力外，笔者还发现苏

宁各大商场堆放的自行车格外引人注目。经过采访得知，本次五一黄金周苏宁电器在原有满额送液晶和苹果手机的基础上，还额外采购了500台自行车全城派送。只要你在苏宁电器消费，无论金额大小，均有机会抽取自行车。在采访期间，记者陆陆续续看到拿着5、6张发票的顾客来到抽奖箱前填写抽奖资料，金额都在一万五以上。苏宁电器山西路店向记者介绍到，今年五一购买成套电器的消费者特别多，而且很多都是准备装修的年轻夫妻。空调和彩电是必备的家用电器，趁着五一优惠大，一次性购买2台空调、2台彩电都是很正常的情况。店长介绍之后，笔者也发现，今年五一家电购买的重点还是集中在传统电器厨卫、空调、彩电和冰箱、洗衣机上，且在家电的选购上也呈现出大尺寸、大容量、节能省电的购买特征。